

Кому улыбается удача

Первой, кто разгадал кроссворд и зашифрованное в нём слово «РАВНОДЕНСТВИЕ», стала шестиклассница школы №1 города Строителя Елизавета Сафонова.

В жизни Лизе сопутствует удача, это очевидно. Иначе как можно объяснить, что девочка только в прошлом месяце познакомилась с «Большой переменкой» и уже попала на её страницы?

– Счастливый для меня экземпляр я получила на дне рождения журнала. По дороге домой стала его читать, а чуть позже принялась и за кроссворд. Мне очень приятно, что именно я стала первой, кто разгадал его. А ваш журнал теперь буду читать всегда, – говорит Лиза.

Девочка уже пообещала присыпать в редакцию свои стихи и рассказы, потому что сама очень любит сочинять разные истории и посещает кружок стихосложения местной библиотеки. Кроме того, она посещает детскую музыкальную школу (учится игре на фортепиано), занимается волейболом и учится на одни пятёрки.

Помимо всех прочих увлечений, у Лизы есть ещё одно хобби – фигурное катание. И пусть до чемпионских титулов нашей школьнице ещё далеко, опускать руки она явно не собирается: уже выучилась делать флип (это такой прыжок в фигурном катании), а в перспективе собирается освоить и другие элементы этого спорта. И как знать, может быть однажды Лиза снова окажется на страницах «Большой переменки». Но уже в качестве профессиональной спортсменки.

Фото Алёны РОГОЖА